
Wroclaw Erasmus 2024 

 

A wroclawi Erasmus mobilitásra április 21-én vonattal indultunk útnak a Nyugati 

pályaudvarról, 11 óra és egy átszállás után végre meg is érkeztünk a Wroclaw Glowny 

pályaudvarra. Innen idegenvezetőnk, Giorgi 

kalauzolt el minket a szállásra. A teljes hét során 

a Wroclaw Basecamp szállásolt el minket, ők 

biztosították számunkra a napi háromszori 

étkezést is. A csoport minden tagja kényelmes, 

külön fürdőszobával rendelkező szobát kapott, 

valamint volt lehetőségünk a szálló közösségi 

tereit, konyháját, edzőtermét is igénybe venni. A 

Basecamp pár perc sétára helyezkedett el a 

belvárostól, így délutánonként szabadon 

feltérképezhettünk Wroclaw legfőbb 

nevezetességeit.  

Az érkezés másnapján nagy lelkesedéssel vágtunk neki a tanulásnak: a mobilitás hétfői, keddi, 

illetve pénteki napján egy lengyel gimnáziumban, a 17-es számú Liceum Ogolnoksztalcace-

ben töltöttük a délelőtti, valamint kora délutáni órákat. Az iskolában korunkbeli, lengyel 

diákokkal működtünk együtt, akik közül néhányakkal szoros barátságaink alakultak ki. Az 

oktatás első fázisa leginkább ismerkedésből állt, majd (természetesen angol nyelven,) 

nonformális oktatási módszerekkel el is kezdődött a munka. A legfőbb projektünk egy előadás 

elkészítése volt, kisebb, vegyes csoportokban, Lengyelország, 

illetve Magyarország hasonlóságairól, különbözőségeiről, 

tanulási, gasztronómiai, történelmi, sport és zene témában kellett 

prezentációt készítenünk.  

Ezeket utolsó nap elő is adtuk, így beavatást nyertünk társaink 

kultúrájába. Ezután zárásképpen megajándékoztuk egymást, 

minden diák egy kisebb ajándékcsomagot kapott, ami valamiféle 

jellegzetes magyar finomságot és tárgyi meglepetést tartalmazott.  

A lengyel diákok szerdán és csütörtökön is szívesen velünk 

tartottak 

programjainkon. 

Szerda délelőtt a 

Raclawicka körképet, illetve a Nemzeti Múzeum 

aktuális kiállításait tekinthettük meg. Csütörtökön a 

wroclawi állatkertben jártunk, majd délután 

meglátogattuk a hidropoliszt, végül pedig a híres 

lámpás gyújtogatást is megnézhettük. A programok 

után szinte minden nap kaptunk egy kis szabadidőt, 

amikor önállóan feltérképezhettük a várost, 

kipróbáltuk a helyi gasztronómiai specialitásokat és 

szuveníreket vásároltunk családunknak, 

barátainknak.  



A projekt keretein belül találkozhattunk a 

wroclawi alkonzullal is, aki a gimnáziumban 

látogatta meg a csapatot.  

Csapatunk minden tagja magabiztosabbá vált a 

célnyelv használatában, a hétköznapokban 

használható kommunikációs képességeink 

terén jelentősen érezhető a fejlődés.  

 

 

 

 

 

 


